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Matematica M pedagogic

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invdtator-educatoare Simulare
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de trei ore.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
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1. Aratati ca (ﬁ + E) : \/E:s\/ﬁ =

-t 1.

2. Fie functiile f:R—-> R, f(x) =—-5x+1sig:R—> R, g(x) = 2x —35. Determinati n € N,
pentru care f(n) = g(n).

3. Rezolvati ecuatia 5% 3% = % , x €ER.

4. Dupa o ieftinire cu 10%, pretul unui obiect este de 540 lei. Care este pretul initial al obiectului?
5. Fie A(3,4), B(6,4) si C(6,7). Aritati ca triunghiul ABC este dreptunghic isoscel.

6. Aratati ci (sin 60° — cos 60°)” + sin 60°=1

SUBIECTUL al II-lea ( 30 de puncte)

Pe multimea R se defineste legea de compozitie x * y = xy — 6x — 6y + 42 ..
1. Aratati ca (—10) * 6 = 6.

2. Demonstraticax *y = (x —6)(y —6) + 6, (V) x,y € R.

3. Verificati daca e = 7 este elementul neutru al legii de compozitie.

4. Rezolvati in multimea R inecuatia x * (x + 2) < 6.

5. Rezolvati ecuatia 6 * 36¥ = 6, x € R.

6. Determinati m,n € N astfel incit m * n = 12.

SUBIECTUL al III-lea( 30 de puncte)

FieAz(g g) §iB(x)=(2ix z),xE]R.

1. Ardtati ca det A = —18.
. .11
2. Ardtati ci A- B(0) — B(0)- A = 6 (1 _1).
3. Arétati cd det(B(x)) =Q2-x)-(x+4),V)xeR.

4. Aritati ca det(4 + B(2)) < detA + det(B(2)).
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S5p | 5. Demonstrati ca B(x) - B(y) = B(y) - B(x) daca si numai daca x =y, (V) x,y € R.

200 5050)'

S5p | 6. Determinati n € N pentru care B(1) + B(2) + B(3) + -+ B(n) = (5250 400
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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invaitdtor-educatoare Simulare
e  Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acordai fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului
indicat in barem.
e Se aorda zece puncte din oficiu.Nota finald se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat pentru

lucrare.
SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
V5 3\ 35 +5V3 )
-t = P
1. 5 3 15
3W5+5V3 15 3
15 3v5 4+ 5vV3 P
5 f(m)=-5n+1, gn) =2n-35,f(n) =2 gn) & -5n+1=2n— 35, 7n < 36 3p
: darn € N=n € {0,1,2,3,4,5} 2p
3. | =52ex?-3x=-22x2-3x+2=0 3p
X =2s8ix, =1 2p
4. | *—10%-x = 540 = 9x = 5400 3p
x = 600 lei 2p

AB = \/(XB —xa)2+ (yg —ya)? =3,BC= \/(XC —xg)? + (yc —yg)? = 3 = AABC este isoscel 3p
5. AC=/(x¢c —xa)? + (yc —ya)? = 3V2

AC? = AB? + BC? si conform reciprocei teoremei lui Pitagora triunghiul ABC este dreptunghic 2p
isoscel
. . . (V3 1\ V3 _(V3-1) 23 3p
6. (sin 60" — cos 60°)? +sin60" = (——= +—=g+—=
2 2 2 4 4 2p
4
=-=1
4
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. (-10)x6=-10-6—-6-(—10) — 6 -6+ 42 3p
=6 2p
2. x*xy=xy—6x—6y+36+6=x(x—6)+6(y—6)+6 3p
=(x—-6)(y—-6)+6,(¥V)x,y ER 2
2
xxe=exx=x,(V)x €ER P
}o lxs7=xeoTx—6x-42+42=x ;
Tex=x o Tx—42—6x+42=x P
4 | x+x(x+2)=x-6)x+2-6)+6<6=(x—-6)(x—4) <0 3p

Pagina 1 din 2



= x € [4,6] 2p
(6*—6)(36*—6)+6=6=(6"—6)(36—6) =0 = 3p
5. 6 =6=x=1
1 2
36 =6 x == p
2
m—-6)-n—-6)+6=12=>(mM—-6)-(n—6)=6 2p
m—-6=1 e m—6==6 .
6. Cumm,nEN:{n_6=6=>m—7§1n—125au{m_6=1:m=12$ln=7
m—6=2 i m—6=3 o
{n_6=3:m—8§zn—9sau{n_6=2:m—9$ln—8 3p
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
(0 3\ . [ 2 x
F16A—(6 9) §lB(x)_(2+x 4),xER.
0 3_p.9_g.3= 3
o |le ol=0-9-6-3= P
=-18 2p
_ (0 3\y. (2 0y_(2 0\ (0 3\_
A'B(O)_B(O)'A_(e 9) (2 4) (2 4) (6 9)_ 3p
2.
6 12 0 6 6 6 1 1 2
- _ - —6- p
(30 360~ (s 42)=(g Z)=6-(1 1)
3 det(B(x))=2-4—x-2+x)=8—-2x—x?=-—x?—4x+2x+8= 3p
) =—x-(x+4)+2x+4)=x+4)-2—-x), V) xER 2p
0 3 2 2 2 5
— — 2
A+B(2) (6 9)+(4 ) (10 13) p
4. | det(A+B(2)) = —24, det A=-18, det B(2)=0 2p
= det(A + B(2)) < detA + detB(2) |
p
) (4t 2x+xy 2y + 4x ) (4t 2y+xy 2x + 4y 3
5, | BW B(y)_<12+2x+4y 2y+xy+16>’B(y) B(x)_<12+2y+4x 2x+xy+16> P
B(x)-B(y) =B(y) B(x) ®x=v,(V)x,y €R. 2p
B(1) + B(2)+B@3) + -+ B(n) =
) nn+1)
n R4
/21 2 2 2 3\, 2 n _ 2
_(3 4)+(4 4)+(5 4)+ +(2+n 4)_ n(n +5) 3p
. 2
nn+1)
2n 2 200 5050
n(n +5) =(5250 400):”1:100 2p
2
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